
Obec Malý Lapáš - Zápis detí do Materskej školy na

školský rok 2025/2026

Ostatná aktualizácia: pondelok, 14. apríl 2025, 11:31

Zápis detí na školský rok 2025/2026 bude prebiehať od 1.5.2025 do

31.5.2025.

Osobný zápis detí do materskej školy sa uskutoční dňa 5.5.2025 v čase od

9:00 do 12:00 v budove elokovaného pracoviska MŠ (budova oproti

obecnému úradu).

Zákonný zástupca dieťaťa prikladá:

Žiadosť o prijatie dieťaťa do materskej školy podpísanú oboma rodičmi ak

sú zapísaní v rodnom liste dieťaťa

Potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa od všeobecného lekára pre deti

a dorast, ktoré obsahuje aj údaj o povinnom očkovaní

Ak ide o dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, zákonný

zástupca predloží aj vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného

poradenstva a prevencie a odporučenie všeobecného lekára pre deti

a dorast

V prípade, ak sa zákonní zástupcovia dohodnú, že písomnosti podpisuje len

jeden zákonný zástupca a rozhodnutie sa doručí iba jednému zákonnému

zástupcovi, je potrebné písomné vyhlásenie o tejto skutočnosti doručiť spolu

so žiadosťou o prijatie dieťaťa do MŠ.

Podmienky prijímania detí na predprimárne vzdelávanie pre školský rok

2025/2026

Prijímanie detí na predprimárne vzdelávanie do materskej školy upravuje § 59

zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene

a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „školský zákon“) a vyhlášky Ministerstva

školstva SR č. 541/2021 Z. z. o materskej škole v znení neskorších predpisov (ďalej

len „vyhláška o materskej škole“).

Prijímanie detí na predprimárne vzdelávanie do materskej školy je limitované

kapacitnými možnosťami materskej školy.

Na predprimárne vzdelávanie sa prijíma dieťa od troch rokov veku; výnimočne

možno prijať dieťa od dovŕšenia dvoch rokov veku. Pre dieťa, ktoré dosiahne päť

rokov veku do 31. augusta príslušného kalendárneho roka, je predprimárne

vzdelávanie povinné. 

 

Na predprimárne vzdelávanie sa prednostne prijímajú deti:

pre ktoré je plnenie predprimárneho vzdelávania povinné – deti, 

ktoré dovŕšia 5 rokov do 31.augusta 2025.

ktoré dovŕšili šesť rokov veku, ale nedosiahli školskú

spôsobilosť (deti pokračujúce v plnení povinného predprimárneho
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vzdelávania ešte jeden školský rok,

deti, ktoré majú právo na prijatie na predprimárne vzdelávanie

– deti, ktoré dovŕšia štyri roky veku do 31. augusta 2025; deti, ktoré dovŕšia

tri roky veku do 31. augusta 2025

Ostatné podmienky prijímania detí určené riaditeľkou po prerokovaní s

pedagogickou radou a so zriaďovateľom:

V prípade zvýšeného záujmu zákonných zástupcov/rodičov o prijatie detí do

materskej školy sa uprednostnia:

deti umiestnené v zariadení na základe rozhodnutia súdu,

deti zo sociálne znevýhodneného prostredia, deti osamelých rodičov

a samoživiteľov,

deti, ktoré k 31.08.2025 dosiahli 3 roky a majú v MŠ M. Lapáš súrodenca

deti s trvalým pobytom v obci Malý Lapáš,

deti, ktoré doposiaľ nie sú prijaté do inej materskej školy,

požiadavkou  zo strany MŠ je, aby dieťa. ktoré bude   prijímané do

MŠ   malo  osvojené základné hygienické a samoobslužné návyky a

bolo  primerane samostatné (dieťa nemá plienky a cumlík, nepije z fľaše,

samostatne sa naje lyžicou, napije sa z pohára, používa WC, umýva si ruky,

oblečie základné časti odevu, obuje sa)

ostatné deti, v závislosti od voľnej kapacity podľa veku:

deti, ktoré dovŕšia vek 5 rokov,

deti, ktoré dovŕšia vek 4 roky

deti, ktoré dovŕšia vek 3 roky

Spôsob podávania žiadostí:

Písomné žiadosti bude možné doručiť:

osobne, riaditeľke MŠ dňa 5.5.2025, v čase od 9 h do 12 h, v budove

elokovaného pracoviska – budova oproti Obecnému úradu

poštou na adresu MŠ Malý Lapáš, Hlavná 89/1, 951 04 Malý Lapáš

e-mailom: materskaskola@malylapas.sk, oskenovaním originálu tlačiva 

žiadosti, potvrdenie  všeobecného lekára  pre deti a dorast , podpisom

oboch zákonných zástupcov/ rodičov

Žiadosti sa budú prijímať len v stanovenom termíne: 1.5.2025 – 31.5.2025.

O prijatí dieťaťa do materskej školy rozhodne riaditeľ MŠ do 30. júna 2025.

Žiadosť o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie (pdf, 798 kb)

Potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa na pobyt v kolektíve (pdf, 116 kB)

Písomné vyhlásenie - podpisovanie písomností jedným rodičom (pdf, 135, kB)
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